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Önkormányzati Hírek 
 
A képviselD-testület szeptember 1-jei hatállyal 7 
%-kal emelte a gyermekétkeztetés két éve 
változatlan összegQ étkezési térítési díjait. A 
szociális étkeztetés díjai a jogszabályi elDírások 
módosulása miatt viszont némiképp csökkentek.  
 
Önkormányzatunk a könyvtárat a jövDben  a Pápai 
Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül 
mQködD mozgókönyvtári rendszerben kívánja 
mQködtetni.  Ennek köszönhetDen a 
könyvállomány nyilvántartása digitalizálva lenne 
és jelentDs számítástechnikai fejlesztés 
valósulhatna meg az igénybe vehetD plusz 
normatíva segítségével. Könyvtárunk a Pápai 
Jókai Mór könyvtár felügyelete alatt, de továbbra 
is önállóan mQködne. Mindehhez a társulási 
megállapodás módosítása szükséges, amelyet 
valamennyi kistérségi önkormányzatnak el kell 
fogadnia. 
 
Elkészült a megyei önkormányzat által támogatott 
iskola konyha tetDfelújítás. A Gyógyszertár feletti 
szolgálati lakás felújítása nemrégiben vette 
kezdetét.   
 

wwwwwwwwwwwwwwww    
    

Augusztus 13-án Lovászpatonán ültek 
asztalhoz a szennyvízcsatornázásban érintett 
polgármesterek, körjegyzDk  és dr. Lukács 
Endre a Pápai VízmQ Zrt. vezérigazgatója. A 
tanácskozás apropóját a vízmQ kedvezD 
ajánlata szolgálta, miszerint térítés nélkül 
elkészítik a szennyvízcsatorna pályázat I. 
fordulójának dokumentumait. Az 
önkormányzatok csak akkor fizetnek, ha 
nyertes lesz a pályázat, de akkor erre a 
költségre támogatást lehet igénybe venni. A 
résztvevDk egyetértettek abban, hogy a 

pályázatot be kell adni, más módon nem fog 
megvalósulni az egyre sürgetDbb 
infrastrukturális beruházás.      
                                       

 
Felhívás 

 
A Pápai VízmQ Zrt. értesíti az újhegyi 
tulajdonosokat, hogy 2008. szeptember 6-án, 
szombaton reggel 9,00 órától 13,00 óráig 
cserélik a vízórákat. 
 
Minden tulajdonos, akinél még nem cseréltek 
szíveskedjen az ingatlanon tartózkodni. 
 

 
 

Színházbérlet a vidéki közönség igénye 
szerint 

 
A Pápai Jókai Mór MQvelDdési Központ a 
2008/2009-es színházi évadban két fajta  bérletet 
kínál színházlátogató közönségnek. A Vajda 
Színházbérlettel a 19 órakor kezdDdD 
elDadásokat, a Jókai bérlettel viszont a 
szombatonként  15 órakor kezdDdD elDadásokat 
lehet látogatni. Ez utóbbit kifejezetten a nem 
helybéli közönségnek szánják,, akiknek a késDi 
befejezés miatt eddig közlekedési problémákkal 
kellett megküzdeniük. 
 
Most már igazán nincs akadálya a Hyppolit a 
lakáj, az ÜvegcipD, vagy a Víg özvegy címQ 
örökzöld darabok megtekintésének.  
 
További információt a mQvelDdési központ 
telefonszámán lehet kapni: 89/313-905,  
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A XIII. Lovászpatonai Falunap a Kerületi Lovas 
bemutatóval vette kezdetét de.10 órakor. 
A rossz idD ellenére is sokan voltak kíváncsiak a 
versenyszámokra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
          
                
         
 
              készülDdnek a lovasok 

 
A kastélyparkban 14 órakor kezdDdtek a 
programok. 
Pintér Imre polgármester és dr. Kontrát Károly 
országgyQlési képviselD úr köszöntötte a 
megjelenteket. 
Ezután az iskola ifjú néptáncosai adtak számot 
tudásukról, majd a Dance 4 Fun és a Vadmacskák 
lelkes hip-hop tánccal ragadták magukkal a 
nézDket.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A képzDmQvészeti kiállítás szemet gyönyörködtetD 
mQvei közben sok látogatót vonzottak. MezDné 
Kovács Julianna, Balter József, Császár József és 
fia , Horváth Norbert és Mészáros Péter alkotásait 
tekinthettük meg.  
 
A színpadon a Csóti Margaréta NDegylet tagjai az 
operett világába kalauzolták a közönséget. 
 
A gyerekek szórakoztatását szolgálta a játszóház, 
kosaras körhinta és a légvár valamint a tánc- és 
énekbemutatók.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
   
 
           a Nefelejcs nyugdíjas klub is szép mQsort 
                                    adott 
 
Teiszler Dalma és Fábián Natália popslágereket, 
Lakatos Katalin és Pádár EmDke romadalokat 
adtak elD.   
 
A Menyasszonyi ruha bemutató és a Zafír hastánc 
csoport szép sikert arattak. A lényeg persze a 
felhDtlen szórakozás, a falu aprajának nagyjának 
együttléte volt.  
 
Este az Old Rockers együttes hangulatos koncertje 
után sokan várták a Kefir fellépését. A V-tech 
frontembere ezúttal sem okozott csalódást. 
 
A napot nagysikerQ tQzijáték és a táncmulatság 
zárta!   
 
Köszönjük a szervezDk és a segítDk munkáját, 
támogatását! 
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����  lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 
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” Ez a gyertya” Ez a gyertya” Ez a gyertya” Ez a gyertya    most érted égjen, most érted égjen, most érted égjen, most érted égjen,     
K i fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”    

    
Búcsúzunk hBúcsúzunk hBúcsúzunk hBúcsúzunk halottalottalottalottunktólunktólunktólunktól: 

 
Vigh AntalnéVigh AntalnéVigh AntalnéVigh Antalné    
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2008. szeptember 10-én  
18 órakor (szerdán) a Kultúrházban 
a Vidám Cirkusz elDadásra várja az 

érdeklDdDket. 
 

A mQsorban szerepel bQvész,bohóc, 
zsonglDr, albínó, kígyók, idomított 

kiskutya, majom, krokodil… 
Jó szórakozást! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Kedves NDi Olvasók! 
 
Amennyiben a júliusi számban 
megjelent újságcikk, A méhnyak 
daganatairól röviden, felkeltette 
érdeklDdésüket, bDvebb 
információkért bátran keressenek, 
akár a leírtakkal kapcsolatban, akár 
egyéb ehhez a területhez kapcsolódó 
kérdésekkel, mint pl. a méhnyakrák 
szQrésével, kialakulásának 
hátterével, Citológiai lelet 
értékelésével stb. összefüggésben. 
                     Tisztelettel: GyDrffy Diána 
                                             VédDnD 

 

FelhívásFelhívásFelhívásFelhívás    
 

„Aranyat érD támogatás!” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Augusztus 1-én az anyatejes 
táplálást ünnepelték világszerte. A 
baba megszületésekor, a 
köldökzsinór elvágásával teljesen új 
világ kezdDdik. Az újszülött méhen 
belüli táplálásának végeztével 
mindenképpen egészséges átmenetre 
van szükség. Ezt szolgálja az 
anyatejes táplálás. A szülDk feladata 
és érdeke, hogy ezt a nehéz, de 
semmihez nem fogható idDszakot a 
lehetDségek szerint minél tovább 
fenntartsák. Újabb és újabb 
kutatások erDsítik meg, hogy 
mennyire fontos a kizárólagos 
szoptatás a baba 6 hónapos koráig.  
Kívánok minden kismamának sok 
kitartást, szép élményeket. 
Tapasztalatcserére szeretettel vár 
minden érdeklDdD várandóst és 
édesanyát 2008. szeptember 17-én, 
9:30-kor Pápa város VédDnDi 
Szolgálata és az ÁNTSZ Pápai 
Kistérségi Intézete a Jókai Mór 
MQvelDdési Központban.  
                              
                                                                            
   GyDrffy Diána 
                          VédDnD Szolgálat


